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Анотація: Здійснено аналіз діяльності провідних українських громадських організацій, що 

функціонують у Чеській Республіці, із фокусом на зміни їхніх стратегій і пріоритетів після 
початку повномасштабного вторгнення у 2022 р. Розглянуто механізми адаптації та 
переорієнтації діяльності організацій відповідно до нових викликів. Метою статті є вивчення ролі 
українських організацій у формування публічного дискурсу навколо українського питання та 
посилення присутності українського голосу в Центрально-Східній Європі через узгоджені дії 
діаспори та вимушених мігрантів.  

Проаналізовано, що діяльність українських організацій у Чехії пройшла шлях поступової 
трансформації: від культурно-освітньої роботи (починаючи з 1990-х років) до комплексної 
гуманітарної, психологічної та інформаційної підтримки в умовах війни, що свідчить про їхню 
гнучкість і здатність швидко адаптуватись до кризових обставин. Українська громада в Чехії 
залишається однією з найчисельніших в Європі.  

Історично глибокі зв’язки між українцями та чеським суспільством, сформовані ще у 
міжвоєнний період, і надалі залишаються підґрунтям для стабільної підтримки з боку чеських 
громадян. Завдяки збереженню історичної пам’яті та сталим культурним контактам, які 
підтримуються й оновлюються впродовж певного часу, формується розуміння та повага до 
потреб і викликів, з якими стикається сучасне закордонне українство. 

Отже, можна констатувати, що активні локальні українські громади у тісній взаємодії з 
урядовими структурами Чехії та українськими дипломатичними інституціями за кордоном 
(зокрема, Посольство України у Чеській Республіці), сформували ефективну систему співпраці, яка 
дозволила скоординувати ресурси та зусилля для посилення консолідації. В умовах зростання 
міжнародного інтересу до української історії особливої ваги набуває діяльність українських громад 
за рубежем. Інформаційна активність української громади за кордоном виконує важливу 
комунікативну функцію: з одного боку – підтримує національну самосвідомість, з іншого – формує 
точне та неупереджене уявлення про Україну в іноземному інформаційному просторі.  

Ключові слова: українська діаспора, біженці з України, Чехія, організація, інтеграція, 
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Постановка проблеми: Українські організації у Чеській Республіці (далі – ЧР) 

займають особливе місце в контексті соціальної інтеграції українців за кордоном. 
Українські біженці, що прибули до Чехії після початку повномасштабного вторгнення Росії 
в Україну отримали можливість скористатися соціальною допомогою, яку пропонує уряд 
Чехії та українська спільнота ЧР. З 2022 р. діючі українські організації певною мірою 
переорієнтувавши свою діяльність, перетворилися на потужний осередок підтримки в 
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моральному та фінансовому аспектах. Утім, для багатьох вимушених мігрантів, які 
опинились в абсолютно новому культурно-соціальному середовищі, першочерговим 
завданням стає пошук шляхів адаптації. Одним із таких інструментів є залучення до 
діяльності українсько-чеських ініціатив, що сприяють консолідації новоприбулих. У цьому 
контексті постає важливе питання – наскільки ефективно працюють ці організації, і як саме 
вони сприяють інтеграційним процесам. Одна з ключових проблем полягає у недостатній 
цифровій присутності частини таких організацій – відсутність постійно діючих інтернет-
ресурсів або офіційних платформ суттєво ускладнює пошук щодо їхньої діяльності. Як 
наслідок, наявні дані є уривчастими, фрагментарними і часто не відображають повної 
картини. Саме тому цей аспект потребує ґрунтовного вивчення, зокрема на основі 
першоджерел, безпосереднього моніторингу й аналізу публічної активності. 

Актуальність цієї наукової розвідки зумовлена соціальною та демографічною 
ситуацією в ЧР. За останніми даними Міністерства внутрішніх справ ЧР, станом на 
30 червня 2024 р. в країні проживало 559 889 громадян України1. Функціонування 
українських осередків у Чехії безпосередньо впливає на динаміку громадської думки щодо 
українців у країні, сприяє створенню позитивного іміджу української громади та відіграє 
важливу роль у сфері публічної дипломатії. Значущим напрямом діяльності є просвітницькі 
ініціативи у межах організацій, які покликані протидіяти дезінформації, зокрема 
розвінчувати російські наративи, що поширюються в європейському інформаційному 
просторі. Усе це підкреслює необхідність комплексного дослідження діяльності українських 
організацій як чинника не лише культурного та соціального, а й політичного впливу в 
приймаючому суспільстві. 

Мета статті – дослідити основні елементи становлення та діяльності українських 
організацій у Чеській Республіці після початку повномасштабного вторгнення у 2022 р. 

Джерельна база базується переважно на аналізі першоджерел, зокрема офіційних 
інтернет-ресурсів українських організацій, що діють у ЧР. Використано матеріали з веб-
сайтів, соціальних мереж, публічних звітів, які дозволяють простежити основні напрями 
діяльності. Також використано інформаційні матеріали Міністерства закордонних справ 
України та Посольства України в ЧР, що висвітлюють офіційну позицію, дипломатичну 
підтримку та координацію співпраці з українською громадою за кордоном.  

Виклад основного матеріалу. Так звана п’ята хвиля біженецької міграції з України, 
що почалася після 24 лютого 2022 р., є однією з наймасовіших у контексті вимушеного 
переселення українців. Особливо важливо, що масовий відтік українців до країн 
Центрально-Східної Європи активізував діяльність тамтешніх українських громад, а також 
залучив нових учасників до вже існуючих організацій, які переважно функціонують на 
волонтерських засадах.  

Сприятливе географічне положення Чехії також стало одним із чинників, що 
привабили українців до постійного або тимчасового проживання в цій країні. Від початку 
повномасштабної війни в Україні, понад 650 000 українців оформили візи тимчасового 
захисту. До вторгнення близько 200 000 українців мали постійне місце проживання в ЧР2. 

Сучасна міграція українців стикалася з багатьма викликами, насамперед 
                                                
1 Стало відомо, скільки українців проживає в Чехії. GROMADA.CZ. URL: https://surli.cc/xrrymx 
2 Українці в Чехії. Посольство України в Чеській Республіці. URL: https://surli.cc/xdpndx  
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фінансовими та процесом адаптації. З часу заснування українських організацій (1990-ті 
роки), новоприбулі українці прагнули створити для себе безпечний простір для комунікації 
та легшої інтеграції у новому суспільстві, а разом з тим, отримати нові вигідні можливості 
для кар’єрного просування. Залежно від типу та спрямованості громадських організацій у 
ЧР, вони могли задовольняти різні потреби: зокрема, сприяти розвитку місцевих громад, 
пропонувати варіанти поселення, організовувати гуманітарну допомогу, надавати 
підтримку в працевлаштуванні тощо. 

Від початку четвертої хвилі української міграції в ЧР (1993 р.) і до сьогодні 
функціонують такі організації, що надають різного роду допомогу, а саме: «Українська 
ініціатива», «Об’єднання українців та прихильників України», «Асоціація української 
громади в ЧР», «Українська європейська перспектива», «Празький майдан» (при організації 
створено український центр допомоги «Nusle»), «My a Ukrajina», «Регіональне товариство 
Східної Чехії» й інші3. Важливо вказати на те, що частина з вищезазначених організацій 
тісно співпрацюють з Посольством України в ЧР та урядом Чехії. Крім того, українці 
підтримують діяльність греко-католицького екзархату, який опікується церквами у Празі й 
околицях, які, у свою чергу, заснували українські школи. Присутність українців на чолі 
окремих храмів також є важелем впливу на церковне життя українських діаспорян і сприяє 
розвитку мережі громадських організацій та релігійних інституцій. 

Знаково, що після 2022 р. зазначені організації практично повністю переорієнтували 
свою діяльність з урахуванням нагальних потреб українських громадян. 

Одна з найстаріших організацій – Українська ініціатива Чеської Республіки 
(заснована в 1994 р.) є неприбутковою організацією, що входить до складу Європейського та 
Світового конгресу українців. З 1992 р. видає власний часопис «Пороги», що підтримується 
Міністерством культури Чехії4 та відіграє важливу роль у житті української спільноти в ЧР 
після 2022 р., ставши одним із ключових інформаційних і культурних майданчиків. У час 
активної міграції українців через війну, видання забезпечує зв’язок між новоприбулими та 
давно інтегрованими українцями, інформує про діяльність українських громадських 
організацій, культурні події, а також сприяє збереженню національної ідентичності в 
умовах діаспори. Сайт «Української ініціативи» став платформою для пошуку роботи та 
налагодження зв’язку між українськими шукачами та роботодавцями.  

Також належить до числа найстаріших організацій «Об’єднання українців та 
прихильників України». Представляє інтереси української спільноти в органах державної 
влади Чехії, зокрема в Раді при уряді з питань національних меншин5. Заснована у 1990 р. 
організація функціонує під керівництвом Ольги Мандової та зосереджує свою діяльність 
переважно на культурно-мистецькому напрямі. Її основним осередком є хор святого 
Володимира (художній керівник – О. Мандова), який активно представляє українську 
громаду, виступаючи на численних громадських і міжкультурних заходах6. Діяльність 
організації після 2022 р. висвітлюється не так активно, проте на офіційній сторінці 

                                                
3 Українські організації в ЧР – контактна інформація. Посольство України в Чеській Республіці. URL: 
https://surli.cc/hjujdm 
4 Про нас. Ukrajinci.cz. URL: https://www.ukrajinci.cz/ua/o-nas/  
5 Українці в Чехії. Посольство України в Чеській Республіці. URL: https://surli.cc/ogscmf  
6 Sdružení Ukrajinců a příznivců Ukrajiny v České republice (SUPU). Ukrajinci.cz. URL: https://surli.cc/yhindv  
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Посольства України в Чехії можна знайти інформацію про проведення пам’ятних заходів на 
честь Великого Кобзаря, зокрема традиційного вечора присвяченого Тарасові Шевченку7. 

«Асоціація української громади в Чеській Республіці» – це незалежна платформа, що 
об’єднує українські громади на добровільних засадах. Організація дотримується принципу 
самодопомоги, що визначає її підхід до фінансування й організації власної діяльності. 
Спираючись на співпрацю з чеськими та європейськими партнерами, забезпечує українців 
у Чехії всебічною підтримкою – від гуманітарної та інформаційної до психологічної та 
консультаційної8. Посаду голови організації обіймає Павло Бубряк – естрадний співак, 
композитор і музикант. З початку повномасштабного вторгнення активність на Facebook-
сторінці стала фрагментарною: дописи публікують переважно окремі користувачі, які 
діляться локальними новинами, історичними фактами або ініціюють дискусії. 

Організація «Українська європейська перспектива» створена у 2011 р. й зосереджує 
свою діяльність на поглибленні зв’язків між Україною та Європейським Союзом. Її 
пріоритетом є сприяння євроінтеграційним процесам України через культурне, економічне 
та торговельне партнерство. Крім того, організація ініціює та реалізує низку гуманітарних і 
соціально орієнтованих проектів, спрямованих на підтримку української громади9. Одним з 
керівників став Богдан Гаврилишин. Сайт цієї громадської організації є корисним ресурсом 
для українських мігрантів, біженців і представників діаспори. Він має зручну навігацію, 
широкий функціонал і містить кілька тематичних розділів (проектів), зокрема, такі як: 
1) благодійність; 2) допомога військовим; 3) допомога дітям героїв; 4) Європа в Україні; 
5) культурно-освітні проекти; 6) особиста думка засновників; організації, зокрема українсько-
чеського бізнесмена Василя Даниліва10. Після початку повномасштабного вторгнення Росії у 
2022 р. при організації було створено Центр допомоги Україні – ініціативу, що зосереджена 
на наданні цільової допомоги як фронту, так і медичним закладам, зокрема цивільним 
лікарням і військовим шпиталям. Окрім матеріальної підтримки, Центр також займається 
психологічною допомогою українцям, які зазнали травм через війну11. 

У 2014 р. чеські й українські активісти об’єдналися для створення некомерційної 
ініціативи під назвою «Празький Майдан», яка виникла як відповідь на події Революції 
Гідності та подальшу агресію Росії, і з того часу стала активним голосом української 
громади в ЧР. «Празький Майдан» організував одну з найтриваліших акцій солідарності, 
яка розпочалась 6 вересня 2014 р. на Староміській площі в Празі12. 

У березні 2022 р. при організації було створено Український центр допомоги «Nusle» 
який став осередком комплексної підтримки для українських біженців13. Галина Андрійців, 
співзасновниця «Празького Майдану», відіграє ключову роль у стратегічному керівництві 
організації. Вона також є засновницею «Української європейської перспективи» й активно 
координує гуманітарні ініціативи, пов’язані з Україною, у межах діяльності обох платформ14. 
                                                
7 Velvyslanectví Ukrajiny v České republice. URL: https://www.facebook.com/share/1EsRzd5Zwe/?mibextid=wwXIfr  
8 Асоціація Української громади в ЧР. Facebook. URL: https://www.facebook.com/groups/186133424763347  
9 Ukrainian European Perspective. URL: https://u-e-p.eu/  
10 Корисна інформація. Ukrainian European Perspective. URL: https://u-e-p.eu/category/korisna-informatsiya/ 
11 UEP Центр допомоги Україні. Ukrainian European Perspective. URL: https://u-e-p.eu/centr-dopomohy-ukrajini/ 
12 Хто ми?. Prague Maidan. URL: https://maidan.cz/uk/hto-my/  
13 Український Центр Nusle. Ukrainian Maidan. URL: https://maidan.cz/uk/nashi-proekty/ukrayinskyj-tsentr-nusle/  
14 Наша команда. Maidan Prague. URL: https://maidan.cz/uk/hto-my/nasha-komanda/  
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У 2016 р. була заснована організація «Ми і Україна», очолювана Єгером Даром. Її 
головним інформаційним проектом став сайт «My a Ukrajina», присвячений висвітленню 
історичних зв’язків і сучасних аспектів співпраці між Чехією та Україною. Ініціатива 
спрямована на зміцнення взаємоповаги та глибшого розуміння між обома народами. 
Видавничий напрям організації, зокрема її журнал, орієнтований передусім на чеську 
аудиторію та україномовних читачів, які цікавляться подіями в Україні15. Ресурс ведеться 
чеською мовою. Організація звертає увагу на брак доступного та якісного інформаційного 
простору для чеської аудиторії, особливо коли йдеться про українську тематику. На думку її 
учасників, інтерес до подій Революції Гідності та початку російсько-української війни 
поступово зник з публічного поля, поступившись місцем іншим глобальним темам. У 
відповідь на це, організація ставить собі за мету створення платформи для осмисленого 
діалогу й інформування, зокрема – систематичне висвітлення українських сюжетів у 
чеській пресі. Водночас, намагається акцентувати увагу на чеських публікаціях, що 
стосуються української проблематики. Її підхід не ґрунтується на ідеалізації, а радше на 
критичному осмисленні історичних процесів16. 

Регіональне товариство східної Чехії, очолюване Наталією Доценко, об’єднує 
українців регіону та сприяє їхній культурній та освітній інтеграції. Організація продовжує 
діяльність декількох своїх проектів, серед яких, заснована у 2016 р. суботня школа «Ниточка 
родоводу» для українських дітей, де викладають мову, літературу та народознавство. У 
творчій сфері активно діє ансамбль народної пісні «Радість» (від 2015 р.), репертуар якого 
включає пісні українською, чеською, словацькою та польською мовами17. Судячи зі змісту 
Facebook-сторінки, від початку повномасштабної агресії Росії проти України у 2022 р., 
організація зберегла активність, адаптувавши свою діяльність до нових умов18. 

У післялютневий період 2022 р. в ЧР з’явилися нові ініціативи, організація «Голос 
України» під керівництвом Анастасії Сінгаєвської. Основні напрями роботи охоплюють аналіз 
санкційних списків, співпрацю з чеськими урядовими структурами та проведення протестних 
акцій19. Організацію було репрезентовано на XVI з’їзді, що відбувся у травні 2023 р. в Берліні. 
А. Сінгаєвська також представляє Український центр безпеки та співпраці в Чехії, в якому 
проводяться дослідження гібридної війни, виявлення російських впливів, також у ЧР20. 

Заснована у 2014 р. «Українська ініціатива Південної Моравії» (керівник Ільнара 
Дудаш) відіграла помітну роль у реагуванні на міграційну кризу, спричинену війною. У 
2022 р. на базі ініціативи було створено центр підтримки та інтеграції українців. Серед 
пріоритетних векторів діяльності варто відзначити: 1) курси чеської мови (на рівнях А1-А2); 

                                                
15 O médiu. O historii i současnosti česko-ukrajinských vztahů. My a Ukrajina. URL: https://www.myaukrajina.cz/titulka  
16 Titulní stránka. O historii i současnosti česko-ukrajinských vztahů. My a Ukrajina. URL: 
https://www.myaukrajina.cz/titulka  
17 O nás. Naše projekty. Regionální ukrajinskу́ spolek ve vу́ chodních Čechách. URL: 
http://www.ukrajinskyspolekunas.cz/  
18 Regionální ukrajinský spolek ve východních Čechách. URL: 
https://www.facebook.com/share/16hNMeZCmn/?mibextid=wwXIfr  
19 Голос України в Чехії: «У мене є можливість спати не під ракетами, але в обмін на це я мушу зробити все, 
щоб ця війна закінчилась перемогою». Рубрика. URL: https://rubryka.com/article/golos-ukrayiny-v-chehiyi/  
20 «Голос України»: як українки в Празі протидіють російським впливам у Європі. Радіо Свобода. URL: 
https://www.radiosvoboda.org/a/chekhiya-bizhentsi-initsiatyva-holos-ukrayiny/32480686.html  
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2) заняття для дітей і дорослих (майстер-класи, заняття гри на фортепіано тощо); 
3) інтеркультурна робота та переклад (супровід під час відвідування чеських інстанцій – 
усний переклад); 4) консультація фахівців з соціальних питань (вирішення питань стосовно 
влаштування життя в Чехії); 5) послуги логопеда; 6) психологічна та емоційна підтримка; 
7) український хор «Відродження»; 8) український фольклорний колектив «Купава»; 
9) кіноклуб; 10) бібліотека; 11) зустрічі та лекції з організаціями та експертами; 12) арт-клуб 
(спілкування та виставки); 13) українські дні (фільми, лекції, концерти)21. 

Окрім структур, що зосереджені переважно на гуманітарній допомозі, варто 
відзначити також організацію «Український меморіал» з Пардубіце, яка займається пошуками 
українських поховань здебільшого у ЧР22. Основна місія організації полягає в ідентифікації 
місць поховань, їх збереженні, описовій документації та забезпеченні належного стану 
меморіальних об’єктів23. Організацію підтримує Посольство України в ЧР, Український інститут 
національної пам’яті, Чеська асоціація україністів і Регіональне товариство Східної Чехії. 

У 2023 р. (згідно з датами публікацій в Instagram) з’явилась організація «Spilka» 
(SpilkaCentrum), що переросла в культурно-інтелектуальний простір. «SpilkaCentrum» має 
на меті популяризувати українську культуру в Чехії, об’єднувати українську спільноту, 
підтримувати різного роду ініціативи, а також допомагати новоприбулим адаптуватись. 
Зібрані кошти з благодійних подій спрямовуються на розвиток простору, спільноти та 
нових проектів24. 

У межах офіційного візиту до Чехії Президент України Володимир Зеленський і 
перша леді Олена Зеленська провели зустріч з українською громадою в Празі, під час якої 
Глава держави підкреслив важливість єдності європейських партнерів для досягнення 
справедливого завершення війни25. 

Віце-прем’єр-міністр України – Міністр національної єдності Олексій Чернишов і 
Перший віце-прем’єр та очільник Міністерства внутрішніх справ Чехії Віт Ракушан уклали 
спільну декларацію, яка передбачає заснування Центру єдності України на території ЧР. 
Підписання документа відбулося за участі Президента України Володимира Зеленського та 
Прем’єр-міністра ЧР Петра Фіали. На початок травня 2025 р. близько 390 000 українців 
мають тимчасовий захист, загалом же у країні проживає орієнтовно 600 000 громадян 
України. Відповідно до значної чисельності Центр єдності буде потрібен для 
консультування, пошуку вакансій, створення програм для різних вікових категорій26. 

Висновки. Відповідно до офіційної інформації Посольства України у Чеській 
Республіці, на території країни функціонує близько 20 українських організацій27.  

                                                
21 Ukrajinské centrum. Ukrajinská Iniciativa Jižní Moravy z.s. URL: https://ukrijm.cz/український-центр/  
22 Український меморіал. URL: http://www.ukrmemorial.eu/  
23 Про нас. Український меморіал. URL: http://www.ukrmemorial.eu/pro_nas.html  
24 Про нас. Spilka. URL: https://www.spilkacentrum.cz/about  
25 Справедливість важлива для відновлення України й для бажання людей жити в Україні – Володимир 
Зеленський під час зустрічі з українською громадою в Чехії. Президент України / Володимир Зеленський. 
Офіційне інтернет-представництво. URL: https://surli.cc/cnrxuf  
26 У Чехії відкриють український Центр єдності: підписано Спільну декларацію між урядами двох країн. 
Міністерство національної єдності України. URL: https://surli.cc/pesxlz  
27 Українські організації в ЧР – контактна інформація. Посольство України в Чеській Республіці. URL: 
https://surli.cc/pdiosy  
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Українська громада в ЧР успішно інтегрувалась у суспільне життя країни, що 
підтверджується державною та регіональною підтримкою. Серед основних державних 
органів влади долучених до підтримки українців належать – Міністерство внутрішніх справ 
ЧР, Міністерство праці та соціальних справ, також не менш важливою є українська 
національна меншина в Урядовій раді ЧР. Важливо, що функціонують і спеціальні 
координаційні центри й агентства, зокрема KACPU (Krajské asistenční centrum pomoci 
Ukrajině) та інтеграційні центри для іноземців.  

Розвиток українських організацій у Чехії від початку 1990-х рр. демонструє їхню 
довготривалу стабільність і здатність реагувати на актуальні потреби громади. Особливо 
після 2022 р. певною мірою переорієнтували свою діяльність, що підтверджує гнучкість і 
мобільність у кризових умовах. Загалом, вони виконують важливе завдання у збереженні 
національної ідентичності, підтримці соціальної згуртованості й інтеграції українців у 
суспільство країни перебування. Однак подальше посилення їхньої діяльності можливе за 
умови розвитку цифрової інфраструктури, покращення комунікаційних стратегій і більш 
системного підходу. 

Українська громада в ЧР за останні десятиліття, а особливо після початку 
повномасштабної війни в Україні у 2022 р., помітно зміцнила свої позиції. Інституційна 
підтримка й активна громадська участь свідчать про те, що українська спільнота 
утвердилась як впливовий і помітний суб’єкт суспільного життя. 

Дана тема залишається недостатньо дослідженою та потребує глибинного аналізу. 
Більшість існуючих матеріалів мають описовий характер, тоді як комплексна класифікація, 
аналіз структури – висвітлені частково. Подальше вивчення дозволить окреслити 
індивідуальну специфіку роботи. 

Отже, дослідження функціонування українських організацій у ЧР підтверджує їхню 
значущість як соціального, культурного та політичного чинника, що сприяє зміцненню 
українсько-чеських зв’язків і формуванню позитивного іміджу України на міжнародній 
арені. 
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Abstract: This article provides an analytical overview of the leading Ukrainian civic 
organizations operating in the Czech Republic, focusing on how their strategies and priorities 
have changed since the beginning of the full-scale invasion in 2022. This article explores how 
organizations adapted and redirected their activities to address new challenges. The aim of the 
article is to study the role of Ukrainian organizations in shaping the public discourse around 
Ukrainian issue and strengthening Ukrainian voice in Central and Eastern Europe through 
coordinated efforts of the diaspora and forced migrants.  

The activities of Ukrainian organizations in the Czech Republic have undergone a 
gradual transformation: from cultural and educational work (starting in the 1990s) to 
comprehensive humanitarian, psychological, and informational support during the war – 
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which shows their flexibility and ability to quickly adapt to crisis situations. Ukrainian 
community in the Czech Republic remains one of the largest in Europe.  

The historically deep ties between Ukrainians and Czech society, established during the 
interwar period, continue to serve as a foundation for stable support from Czech citizens. Due 
to the preservation of historical memory and sustained cultural contacts, which have been 
maintained and renewed over time, an understanding and respect for the needs and challenges 
faced by contemporary Ukrainians abroad are being developed. Therefore, it can be stated that 
active local Ukrainian communities, in close cooperation with Czech government bodies and 
Ukrainian diplomatic institutions abroad (in particular, the Embassy of Ukraine in the Czech 
Republic), have established an effective system of collaboration that has enabled the 
coordination of resources and efforts to strengthen consolidation. In the context of growing 
international interest in Ukrainian history, the activities of Ukrainian communities abroad are 
gaining particular importance. The informational activity of Ukrainian community abroad 
serves an important communicative function: on one hand, it supports national consciousness, 
and on the other, it shapes an accurate and unbiased perception of Ukraine in the foreign 
information space. 
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